
Lot 2001

60 €
80 €

Maurice Delheusy

Huile sur unalit. Signée.
Dimensions : 30 cm x 40 cm.

Lot 2002

50 €
75 €

Paul Daxhelet  (Huy, 25/11/1905 - Liège, 03/10/1993)

Deux chromos : "Danseur Watutsi" et "La vente du manioc".

Lot 2003

80 €
100 €

Porcelaine de Hutschenreuther

Ensemble de douze boules de Noël en porcelaine polychrome et or à l'imitation d'une
cloche.
Hauteur : 7,5 cm.

Lot 2004

150 €
200 €

Jumelles binoculaire périscope de tranchée et son coffret de transport

Lot 2005

120 €
180 €

Tournai

Dix assiettes rondes et deux assiettes chantournées, en porcelaine à pâte tendre à
décors variés en bleu.

Lot 2006

100 €
150 €

Chevalet d'exposition réglable en acajou et filets clairs.
Fin XIXème siècle

Lot 2007

100 €
150 €

Vase en verre irisé "Loetz" à col quadrilobé

Hauteur : 12 cm.

Lot 2008

140 €
180 €

Vase en verre multicouche orangé dégagé à l'acide de feuillage et fruits, le bord
pincé à chaud
Hauteur : 10 cm.

Lot 2009

50 €
80 €

Stéphanie Sergeant

Lithographie : "Brunch final". Numérotée à 30 exemplaires. Signée.
Dimensions : 39 cm x 55 cm.

Lot 2010

150 €
200 €

Jane-Sylvie Van den Bossche

Vase en verre overlay blanc et vert dégagé à l'acide d'un paysage arboré sur fond
satiné. Signé.
Hauteur : 19 cm.

Lot 2011

600 €
800 €

Christophe Martinez  (Verviers, 29/11/1971)

Photographie chromo luxe : "Li gâre des Guillemins et ses petits wallons". Oeuvre
unique. Signée et datée 2020.
Dimensions : 20 cm x 30 cm.
Dimensions du cadre : 64 cm x 64 cm.

Lot 2012

150 €
200 €

Edmond Heintz

Série de deux sculptures en bronze brut : "Danseuses". Signées.
Hauteur : + 9 cm.

Lot 2013

80 €
140 €

Jean Claude Flebus

Dessin à la mine de plomb. Signé et daté 1994.
Dimensions : 25 cm x 25 cm.

Lot 2014

120 €
180 €

Michel Odeurs

Acrylique sur toile : "Coucher de soleil". Signée et datée 2020.
Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 2015

120 €
180 €

Michel Odeurs

Acrylique sur toile : "Composition". Signée et datée.
Dimensions : 60 cm x 60 cm.
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Lot 2016

250 €
300 €

Banksy

Tirage / reproduction : "Life is beautiful". Numéroté à 150 exemplaires.
Dimensions : 28 cm x 38 cm et 20 cm x 30 cm.

Lot 2017

160 €
220 €

Louis Leloup

Grande boule presse-papiers en cristal. Signée et datée 2004.Hauteur : 11 cm.

Lot 2018

200 €
300 €

Annick Dubisy

Huile sur toile : "Nu de dame rousse au ballon". Signée.
Dimensions : 220 cm x 60 cm.

Lot 2019

100 €
200 €

Laura Lejeune

Technique mixte sur toile / collage : "Abstraction". Signée.
Dimensions : 100 cm x 80 cm.

Lot 2020

90 €
120 €

Jean Cocteau

Editions d'Art
Assiette ronde en porcelaine blanche
Diametre 24,5 - 90/120
(lot-bis)

Lot 2020

50 €
75 €

Willy Bosschem

Huile sur toile : "L'automne".
Signée et datée 1991.
Dimensions : 110 cm x 110 cm.

Lot 2021

100 €
150 €

Jean-Louis Lejeune

Technique mixte : "Plénitude".
Signée.
Dimensions : 55 cm x 72 cm.

Lot 2022

50 €
100 €

Jean Donnay  (Cheratte, 31/08/1897 - 31/07/1992)

Eau-forte : "Le cheval".
Intitulée.
Signée.
Dimensions : 39 cm x 39 cm.

Lot 2023

200 €
300 €

Anto Carte

Estampe : "Maternité".
Numérotée à 30 exemplaires.
Signée au crayon.
Dimensions : 57 cm x 39 cm.

Lot 2024

100 €
150 €

H. Vader

Huile sur toile : "Marine, voiliers et pêcheurs".
Signée.
Dimensions : 30 cm x 60 cm.

Lot 2025

100 €
120 €

Léon Danchin  (1877 - 1938)

Lithographie : "Colverts". Signée.
Dimensions : 60 cm x 35 cm.

Lot 2026

100 €
150 €

Martin Lovenfosse

Huile sur toile : " Miriam Japaridze ".
Intitulée.
Signée et datée 2017.
Dimensions : 80 cm x 80 cm.

Lot 2027

50 €
100 €

André Van Bever

Photographie : "Course à Francorchamps".
Dimensions : 100 cm x 70 cm.
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Lot 2028

80 €
120 €

Romain Veillon  (1983)

Photo / tirage sur dibond : "Urbex".
Dimensions : 70 cm x 102 cm.

Lot 2029

80 €
120 €

Romain Veillon  (1983)

Photo / tirage sur dibond : "Urbex".
Dimensions : 70 cm x 102 cm.

Lot 2030

100 €
150 €

Jean-Louis Lejeune

Technique mixte : "Composition au poisson".
Signée.
Dimensions : 73 cm x 55 cm.

Lot 2030

250 €
350 €

René Weling

Ensemble de neuf collagraphies
Signées et numérotées
Dimension 19 x 19cm
(lot-bis)

Lot 2031

150 €
200 €

Pierre Petit  (Liège, 1934)

Huile sur toile : "Les fils blancs".
Intitulée.
Signée.
Dimensions : 80 cm x 60 cm.

Lot 2032

60 €
90 €

Léon Soleil

Huile sur unalit : "Paysage".
Signée et datée 59.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 2033

60 €
80 €

Ferdinand Leprince

Huile sur unalit : "Ferme".
Signée.
Dimensions : 60 cm x 70 cm.

Lot 2034

80 €
100 €

Peinture

Huile sur toile : "Nature morte aux fleurs".
Signée.
Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 2035

200 €
300 €

Félix de Boeck

Lithographie : "Nachtlichten".
Epreuve d'artiste.
Signée.
Dimensions : 63 cm x 49 cm.

Lot 2036

400 €
500 €

K&apos;70

Huile sur toile : "Dancing in the rain".
Signée.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 2037

200 €
300 €

Gouache

Gouache sur carton : "Paysage".
Signée et datée au dos.
Signée.
Dimensions : 21 cm x 33 cm.

Lot 2038

200 €
300 €

Paul Daxhelet  (Huy, 25/11/1905 - Liège, 03/10/1993)

Aquarelle : "Maternité africaine". Signée.
Dimensions : 34 cm x 24 cm.

Lot 2039

200 €
300 €

Thiriart

Fusain : "Nature morte au satyre et Vénus".
Signé.
Dimensions : 119 cm x 90 cm.
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Lot 2040

300 €
500 €

René Weling

Trois huiles sur toile " compositions "
Dimension 30x30
(lot-bis)

Lot 2040

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction, carré blanc sur fond gris".
Signée et datée 82.
Dimensions : 90 cm x 60 cm.

Lot 2041

150 €
250 €

Jean Michel Folon  (Uccle, 01/03/1934 - Monaco, 20/10/2005)

Lithographie. Numérotée à 90 exemplaires.
Signée au crayon.
Dimensions : 37 cm x 30 cm.

Lot 2042

400 €
600 €

Roger Raveel  (Machelen, 15/07/1921 - Deinze, 30/01/2013)

Lithographie : "Naakt". Numérotée à 30 exemplaires.
Signée et datée 1983.
Dimensions : 49 cm x 36 cm.

Lot 2043

80 €
120 €

Liliana Zottig

Huile sur unalit : "Abstraction".
Signée et datée 2018.
Dimensions : 58 cm x 70 cm.

Lot 2044

150 €
200 €

Valens  (Liège, 1947)

Huile sur unalit : "Composition, abstraction or sur fond noir".
Signée et datée 2022.
Dimensions : 90 cm x 100 cm.

Lot 2045

150 €
200 €

André Louis  (Seraing, 04/01/49)

Composition multiple : "Métamorphose d'une gare".
Tirée à huit exemplaires.
Intitulée.
Signée et datée 2022.
Dimensions : 100 cm x 100 cm.

Lot 2046

100 €
160 €

Sofie Baert

Acrylique sur toile : "Composition".
Signée et datée 2019.
Dimensions : 50 cm x 50 cm.

Lot 2047

200 €
280 €

Paul Daxhelet  (Huy, 25/11/1905 - Liège, 03/10/1993)

Aquarelle : "Africaine aux bracelets".
Signée.
Dimensions : 45 cm x 35 cm.

Lot 2048

100 €
150 €

Chantal Maskens  (Bruxelles, 1952)

Encre de chine sur papier : "Portrait de dame".
Signée.
Dimensions : 34 cm x 26 cm.

Lot 2049

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Deux escargots s'en allaient à l'enterrement d'une feuille morte".
Intitulée au dos.
Signée et datée 78.
Dimensions : 50 cm x 40 cm.

Lot 2050

50 €
75 €

Astrid Krier

Peinture au vin sur toile "composition"
Dimension 40x40
(lot-bis)

Lot 2050

200 €
300 €

R. Parmentier

Recueil de quatre-vingt-cinq planches originales : "La fille de l'ours".
On y joint d'autres planches.
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Lot 2051

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction, carré gris sur pointe".
Signée et datée 82.
Dimensions : 90 cm x 60 cm.

Lot 2052

250 €
300 €

Joan Miro  (Barcelone, 20/04/1893 - Palma de Majorque, 25/12/1983)

Tirage / reproduction : "Composition".
Numéroté à 150 exemplaires.
Dimensions : 30 cm x 20 cm et 38 cm x 28 cm.

Lot 2053

250 €
300 €

Banksy

Tirage / reproduction : "Girl jumping rope".
Numéroté à 150 exemplaires.
Dimensions : 26 cm x 20 cm.

Lot 2054

200 €
300 €

Charles Nihoul  (1950 - 2011)

Huile sur aggloméré : "La question".
Intitulée et datée 1980 au dos.
Signée.
Dimensions : 125 cm x 90 cm.

Lot 2055

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction, carré gris sur fond blanc".
Signée et datée 82.
Dimensions : 90 cm x 60 cm.

Lot 2056

200 €
300 €

Hergé / Georges Remi  (1907 - 1983)

Estampe / lithographie d'une planche originale des aventures du 25ème album de Tintin
: "Tintin et le thermozéro".
Numérotée à 1.500 exemplaires.
Dimensions : 78 cm x 58 cm.

Lot 2057

80 €
100 €

Abril

Huile sur toile : "Village wallon".
Signée.
Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 2058

80 €
100 €

Léon Danchin  (1877 - 1938)

Lithographie : "Cocker à la bécasse".
Signée.
Dimensions : 23 cm x 42 cm.

Lot 2059

300 €
400 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction, carrés bleus".
Signée.
Dimensions : 100 cm x 50 cm.

Lot 2060

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction, carré gris sur pointe".
Signée et datée 83.
Dimensions : 70 cm x 51 cm.

Lot 2060

100 €
150 €

Kosta  Boda/Kiell- Engman

Statuette en verre "Dame au chapeau"
Signée/numérotée
Hauteur 17 cm
(lot-bis)

Lot 2061

200 €
300 €

Martin Lovenfosse  (Soumagne, 11/11/1961)

Acrylique sur toile : "Portrait d'Arthur Rimbaud". Intitulée.
Signée et datée 2016.
Dimensions : 100 cm x 100 cm.

Lot 2062

200 €
250 €

Laty Ramer

Acrylique sur toile / composition et paillettes dorées : "Y a de l'orange dans l'air".
Signée.
Dimensions : 40 cm x 40 cm.
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Lot 2063

100 €
150 €

Marcel Dubois  (Liège, 1928 - Liège, 2015)

Aquarelle : "Sapins et chemin".
Intitulée.
Signée.
Dimensions : 20 cm x 14 cm.

Lot 2064

40 €
80 €

Liliane Labuchere-Membre du Créahm

Huile sur papier : "Portrait".
Signée.
Dimensions : 31 cm x 25 cm.

Lot 2065

300 €
400 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction lyrique". Signée et datée 79.
Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 2066

300 €
400 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Naissance de Vénus". Signée et datée 79.
Dimensions : 60 cm x 40 cm.

Lot 2067

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Composition". Signée et datée 89.
Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 2068

150 €
200 €

Marcel Dubois  (Liège, 1928 - Liège, 2015)

Aquarelle : "Matin clair au sortir du bois". Intitulée au dos. Signée.
Dimensions : 30 cm x 40 cm.

Lot 2069

150 €
200 €

Edmond Heintz

Série de deux sculptures en bronze brut : "Danseuses". Signées.
Hauteur : + 9 cm.

Lot 2070

300 €
400 €

Sculpture en bois polychrome et naturel : "Indien", en pied  -  Acquise à
l'émission "Affaire conclue"
Hauteur : 151 cm.

Lot 2070

50 €
70 €

Dessin extrême-oriental sur bambou
Dimension 16,5x29
(lot-bis)

Lot 2071

80 €
140 €

Keith Haring

Estampe / sérigraphie : "Knokke 87".
Dimensions : 69 cm x 49 cm.

Lot 2072

300 €
400 €

Vincent Meessen Bovy

Acrylique sur toile : "Composition". Monogrammée.
Dimensions : 30 cm x 30 cm.

Lot 2073

200 €
300 €

Dieudonné Jacobs

Huile sur carton entoilé : "Paysage, ciel couvert". Signée.
Dimensions : 70 cm x 100 cm.

Lot 2074

150 €
200 €

Mohamed Sridi

Photo sur plexi : "Pays de Herve". Signée.
Dimensions : 66,5 cm x 100 cm.

Lot 2075

200 €
300 €

Jean Luc Absil  (Soumagne, 1950)

Sculpture en résine patinée : "Nu de dame". Numérotée à 12 exemplaires. Signée.
Hauteur : 64 cm.

Lot 2076

150 €
200 €

Balmoral

Cave à cigares "Humidor" de luxe 30.
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Lot 2077

200 €
250 €

Paul Daxhelet  (Huy, 25/11/1905 - Liège, 03/10/1993)

Aquarelle : "Eléphant". Signée.
Dimensions : 25 cm x 35 cm.

Lot 2078

80 €
100 €

Pirelli / Taschen éditeur

The calendar, 50 years and more.

Lot 2079

120 €
180 €

Arqontanporin

Composition sur plexi : "Prendre part". Intitulée.
Dimensions : 50 cm x 50 cm.

Lot 2080

250 €
350 €

Ludivine  Fieux

Huile sur toile "composition au nu "
Dimension 140/70
(lot-bis)

Lot 2080

70 €
100 €

Eva Herbiet

Deux gravures africanistes. Signées.
Dimensions : 13,5 cm x 6,5 cm.

Lot 2081

200 €
300 €

Jean Pierre Husquinet

Sérigraphie. Numérotée à 32 exemplaires. Signée.
Dimensions : 40 cm x 40 cm.

Lot 2082

300 €
400 €

M.K. Delmotte

Technique mixte sur toile : "Nu". Signée.
Dimensions : 100 cm x 80 cm.

Lot 2083

600 €
800 €

Anne Marie Dupuis

Dessin au fusain marouflé sur toile et encre de chine : "SDF et ses chiens". Signé.
Dimensions : 125 cm x 150 cm.

Lot 2084

70 €
100 €

Pierre Kroll

Estampe : "Trophée Banque Degroof". Numérotée à 15 exemplaires. Signée et datée
15-09-2000.
Dimensions : 24 cm x 20 cm.

Lot 2085

600 €
800 €

Mady Andrien  (1941)

Fusain sur papier : "Accouplement". Signé.
Dimensions : 29 cm x 39 cm.

Lot 2086

300 €
400 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Surréaliste au bonnet phrygéen". Signée et datée 79.
Dimensions : 50 cm x 40 cm.

Lot 2087

200 €
300 €

J. Thiriart

Dessin à la mine de plomb : "Vénus". Signé et daté 79.
Dimensions : 110 cm x 73 cm.

Lot 2088

300 €
400 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction, carré gris sur fond blanc". Signée et datée 82.
Dimensions : 90 cm x 60 cm.

Lot 2089

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction, croix blanche sur fond gris". Signée.
Dimensions : 81 cm x 81 cm.

Lot 2090

250 €
350 €

Georges Bouillon

Huile sur toile représentant "quai à Bruges"
Dimension 70x90
(lot-bis)
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Lot 2090

300 €
400 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction". Signée et datée 89.
Dimensions : 80 cm x 40 cm.

Lot 2091

50 €
60 €

Michel Petiniot - Membre du Creahm

Dessin : "Oiseau en vol". Signé.
Dimensions : 30 cm x 30 cm.

Lot 2092

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile marouflée sur carton : "Portraits cubistes". Signée et datée 79.
Dimensions : 50 cm x 40 cm.

Lot 2093

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur unalit : "Abstraction". Signée.
Dimensions : 60 cm x 42 cm.

Lot 2094

70 €
100 €

Masque africain "Mendé" en bois peint

Lot 2095

150 €
200 €

Christo et Jeanne Claude

Tirage : "Wrapped vestibule".
Dimensions : 62 cm x 65 cm.

Lot 2096

200 €
300 €

Henri Matisse

Estampe : "La danseuse créole".
Dimensions : 119 cm x 77 cm.

Lot 2097

2500 €
3000 €

Catherine Seher

Huile sur toile : "Portrait de dame". Signée.
Dimensions : 100 cm x 81 cm.

Lot 2098

60 €
80 €

J.C. Rener

Dessin au crayon : "Le mois de mai". Signé.
Dimensions : 45 cm x 35 cm.

Lot 2099

500 €
600 €

Ancienne marionnette liégeoise en bois sculpté polychrome : "Charlemagne"

Hauteur : 100 cm.

Lot 2100

120 €
180 €

Peinture

Acrylique sur toile : "The kiss". Signée.
Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 2100

1000 €
1200 €

Jacqueline Devreux

Photographie série "J'aurai ta peau"
Numérotée à 5 exemplaires
Dimension : 60x40,5
(lot-bis)

Lot 2101

140 €
180 €

Jules Ragot

Huile sur toile : "Nature morte aux fleurs". Signée. Accident.
Dimensions : 60 cm x 65 cm.

Lot 2102

120 €
160 €

Louis Goormans

Huile sur toile : "Campine". Signée.
Dimensions : 52 cm x 70 cm.

Lot 2103

100 €
160 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur panneau : "Mère de douleur".
Dimensions : 21 cm x 19 cm.
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Lot 2104

200 €
250 €

Monique Leirman

Bouledogue en fibre surdécoré par l'artiste.
Hauteur : 36,5 cm.

Lot 2105

200 €
250 €

Karl Lotry

Bouledogue en fibre surdécoré par l'artiste.
Hauteur : 36,5 cm.

Lot 2106

700 €
900 €

Veerle de Smet

Sculpture en verre teinté rouge : "Coeur".
Hauteur : 23 cm.

Lot 2107

200 €
300 €

Nadine Wolters

Diptyque : "Composition". Signée.
Dimensions : 80 cm x 60 cm.

Lot 2108

150 €
250 €

Karlos

Triptyque : "Papillon". Signé et daté 2017.
Dimensions : 90 cm x 135 cm.

Lot 2109

50 €
70 €

Lithographie

"Béguines". Numérotée à 350 exemplaires. Signée.
Dimensions : 46 cm x 30 cm.

Lot 2110

200 €
300 €

Victor Vasarely

Chromo : "Explusion". Cadre argenté.
Dimensions : 58 cm x 58 cm.

Lot 2110

1000 €
1200 €

Jacqueline Devreux

Photographie "portrait" série ""J'aurai ta peau"
Tirage à 5 exemplaires
Dimension 55x35
(lot-bis)

Lot 2111

200 €
300 €

Théo Tobiasse

Estampe : "Composition au nu de dame". Numérotée à 100 exemplaires. Signée.
Dimensions : 33 cm x 42 cm.

Lot 2112

200 €
300 €

Willy Steveniers

Acrylique sur toile : "Clown". Signée.
Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 2113

800 €
1000 €

Michel Heliotte  (né le 23 janvier 1959 à Verviers)

Composition à l'huile sur toile. "La Quadrature du cercle"
Signée.
Dimensions : 120 cm x 100 cm.

Lot 2114

350 €
450 €

Patrice Landauer

Huile sur toile : "24 heures du Mans, Ford GT40 n° 9 de Pedro Rodriguez". Signée et
datée 1968.
Dimensions : 50 cm x 100 cm.

Lot 2115

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur unalit : "Abstraction". Signée.
Dimensions : 80 cm x 42 cm.

Lot 2116

200 €
300 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur unalit : "Abstraction". Signée et datée 70.
Dimensions : 80 cm x 42 cm.

Lot 2117

300 €
400 €

Umberto Segati  (Belluno Vénétie, 01/06/1936 - Liège, 02/03/2008)

Huile sur toile : "Abstraction, carré bleu". Signée et datée 1982.
Dimensions : 120 cm x 60 cm.
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Lot 2118

300 €
400 €

Robert Alonzi  (Soumagne, 30/04/1953)

Huile sur toile : "Portrait". Signée et datée 1995.
Dimensions : 100 cm x 100 cm.

Lot 2119

800 €
1000 €

Charles Delhaes

Acrylique sur toile : "Fenêtre sur mer". Intitulée. Signée et datée 2012.
Dimensions : 88 cm x 76 cm.

Lot 2120

200 €
300 €

Bernard Breulheid  (Liège, 1963)

Dessin au crayon blanc sur papier noir : "Barbara". Monogrammé et daté 26/01/20.
Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 2120

100 €
150 €

Françoise Gresse

Acrylique/papier marouflé " Mouvement"
Signée et intitulée
(lot-bis)

Lot 2121

300 €
400 €

Jean Jacques Foulon

Huile : "Nature morte aux fleurs champêtres". Signée.
Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 2122

300 €
400 €

Jean Mathieu Jamsin

Huile sur toile : "Paysage". Signée.
Dimensions : 54 cm x 73 cm.

Lot 2123

700 €
900 €

Josy Wilmotte

Acrylique et médias mixte / panneau : "Abstraction lyrique". Signée.
Dimensions : 120 cm x 80 cm.

Lot 2124

400 €
500 €

Florentine Peeters

Diptyque : "Montagne". Monogrammé et daté 99.
Dimensions : 50 cm x 83 cm.

Lot 2125

300 €
400 €

E. Jacobsen

Aquarelle : "Composition au masque". Monogrammée et datée 1962.
Dimensions : 54 cm x 33 cm.

Lot 2126

300 €
400 €

Eléonor Van de Rijt

Acrylique sur toile : "Papillon". Signée et datée 1998.
Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 2127

200 €
300 €

L. Martin

Huile sur toile : "Nature morte". Signée. Anciennes restaurations.
Dimensions : 70 cm x 65 cm.

Lot 2128

1000 €
1500 €

Lily B.  (Lieve Bracke)

Technique mixte / composition : "Central Park". Signée.
Dimensions : 60 cm x 60 cm.

Lot 2129

70 €
100 €

Masque africain "Tchokwe" en bois sculpté

Lot 2130

1200 €
1600 €

Auguste Mambour

Fusain : "Négresse". Signé et daté 23.
Dimensions : 105 cm x 80 cm.

Lot 2131

400 €
500 €

Alecos (Alexandre) Fassianos

Lithographie. Numérotée à 30 exemplaires. Signée.
Dimensions : 57 cm x 46 cm.
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Lot 2132

100 €
200 €

Roger Somville  (Schaebeek, 13/11/1923 - Tervueren, 31/03/2014)

Lithographie : "Dame de profil à l'oiseau". Numérotée à 80 exemplaires. Signée au
crayon.
Dimensions : 62 cm x 46 cm.

Lot 2133

600 €
800 €

Willy Helleweegen  (Maastricht, 17 mai 1914 - 31 décembre 1991)

Technique mixte / ampoules incolores et gouache. Sans titre. Signée. Vers 1979.
Dimensions : 111 cm x 91 cm.

Lot 2134

400 €
600 €

Théo Wolvecamp  (Hongelo, 30/08/1925 - Amsterdam, 11/10/1992)

Sérigraphie en couleurs. Numérotée à 50 exemplaires. Signée au crayon et datée 89.
Dimensions : 95 cm x 82 cm.

Lot 2135

1300 €
1500 €

David Mann  (Beyrouth Liban, 10/02/1964)

Sculpture en bronze poli, sur socle en bois. Signée sous la base.
Hauteur : 21 cm.

Lot 2136

300 €
500 €

Château Mouton Rothschild 1990  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Pauillac. Premier grand cru classé. Et. en hommage à Francis Bacon. Baisse de niveau
de + 10 mm. Et. très lég. abîmée. Et. lég. tachée. Appellation Pauillac contrôlée.

Lot 2137

1100 €
1400 €

Marie Zolamian

Gouache. Signée.
Dimensions : 21 cm x 13,5 cm.

Lot 2138

200 €
300 €

Peinture

Acrylique sur toile / composition : "Mod 1".
Dimensions : 175 cm x 175 cm.

Lot 2139

200 €
300 €

Hilde Van Mieghem

Acrylique sur toile : "Sous toit". Signée.
Dimensions : 60 cm x 40 cm.

Lot 2140

1200 €
1500 €

Pierre Kroll

Sculpture en résine à patine bronze : "Albert II". Numérotée à 50 exemplaires. Edition
2017. Signée.
Hauteur : 40 cm.

Lot 2141

400 €
600 €

Dario Caterina

Huile sur toile : "Maternité". Signée.
Dimensions : 122 cm x 100 cm.

Lot 2142

300 €
500 €

Vincent Mendiaux

Huile sur toile : "Dans l'attente". Intitulée et datée 2017 au dos. Signée.
Dimensions : 130 cm x 95 cm.

Lot 2143

150 €
200 €

Edmond Heinz

Deux petits bronzes bruts : "Danseuses" Signés.

Lot 2144

1200 €
1600 €

Paul Daxhelet  (Huy, 25/11/1905 - Liège, 03/10/1993)

Huile sur toile : "Paysage surréaliste animé". Signée.
Dimensions : 116 cm x 145 cm.

Lot 2145

1400 €
1800 €

Jean Jacques Deleval  (1945)

Impression numérique : "Betty Boop". Signée et datée 2006.

Lot 2146

400 €
600 €

Pol Bury  (Haine Saint Pierre, 26/04/1922 - Paris, 28/09/2005)

Estampe / lithographie : "Ramollissement de Mondrian". Numérotée à 75 exemplaires.
Signée.
Dimensions : 45 cm x 63 cm.
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Lot 2147

250 €
300 €

Roy Lichtenstein  (Manhattan, 27/10/1923 - 29/09/1997)

Tirage / reproduction : "Ohhh ... Alright ...". Numéroté à 150 exemplaires.
Dimensions : 38 cm x 28 cm et 20 cm x 20 cm.

Lot 2148

600 €
800 €

Jean Michel Folon  (Uccle, 01/03/1934 - Monaco, 20/10/2005

Lithographie : "I am writing from Los Angeles". Numérotée à 40 exemplaires. Signée au
crayon.
Dimensions : 55 cm x 67 cm.

Lot 2149

1200 €
1500 €

Philippe Geluck  (1954)

Lithographie : "Mr Klein will be happy". Numérotée à 50 exemplaires. Signée.
Dimensions : 70 cm x 70 cm.

Lot 2150

2000 €
2500 €

Michel Kozuck  (Liège, 1955)

Diptyque / composition sur toile : "Hommage à Gottfried Tritten". Signée.
Dimensions : 160 cm x 120 cm.

Lot 2151

600 €
800 €

Anne Marie Dupuis

Huile sur toile : "SDF et ses chiens". Signée.
Dimensions : 107 cm x 140 cm.

Lot 2152

2000 €
2500 €

Michel Kozuck  (Liège, 1955)

Acrylique sur toile : "Déluge 2". On y joint un texte de l'artiste. Signée et datée 2021.
Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 2153

800 €
1000 €

Willy Helleweegen  (Maastricht, 17 mai 1914 - 31 décembre 1991)

Technique mixte / ampoules incolores et gouache : "Volcan". Intitulée. Signée et datée
1987.
Dimensions : 97 cm x 87 cm.

Lot 2154

500 €
600 €

Fabienne Doat

Acrylique sur toile : "Composition". Signée et datée 2018.
Dimensions : 115 cm x 75 cm.

Lot 2155

700 €
900 €

Josy Wilmotte

Acrylique et médias mixte / panneau : "Abstraction lyrique". Signée.
Dimensions : 120 cm x 80 cm.

Lot 2156

1200 €
1500 €

Clément Jacques Vossen

Acrylique sur toile : "Fox knight". Signée.
Dimensions : 150 cm x 90 cm.

Lot 2157

1500 €
2000 €

Jacques Charlier  (Liège, 1939)

Acrylique sur papier : "Fractale". Intitulée. Signée et datée 2012.
Dimensions : 30 cm x 56 cm.

Lot 2158

200 €
250 €

Sophie Vangor

Jet d'encre : "Sublimation". Intitulé. Numéroté à 2 exemplaires. Signé et daté 2017.
Dimensions : 74 cm x 56 cm.

Lot 2159

300 €
400 €

Sophie Conradt

Sculpture en métal : "Composition". Monogrammée.
Hauteur : 64 cm.

Lot 2160

1800 €
2200 €

Bart Ramakers  (1963)

Photographie : "Amor aeternus". Numérotée à 10 exemplaires. Intitulée. Signée. On y
joint un livre illstré.
Dimensions : 45 cm x 60 cm.

Lot 2161

300 €
400 €

William Sweetlove

Sculpture en plastique recyclé : "Cloned Schnauser red". Signée.

Hôtel de Ventes Élysée le 23-04-22:  Vente caritative Page 12 sur 15



Lot 2162

3000 €
3800 €

Edgar Scauflaire

Huile sur unalit : "Nature morte". Signée.
Dimensions : 80 cm x 70 cm.

Lot 2163

400 €
500 €

David Pirotte

Acrylique sur toile : "Langue". Signée et datée 2014.
Dimensions : 80 cm x 50 cm.

Lot 2164

300 €
500 €

Adrien Dupagne  (Liège, 1889 - 1980)

Huile sur panneau : "Dame à la poitrine dénudée". Signée et datée 1942.
Dimensions : 80 cm x 63 cm.

Lot 2165

900 €
1400 €

Giovanni Gelmi

Sculpture d'extérieur en acier corten : "Calligraphie de l'espace".
Hauteur : 213 cm.

Lot 2166

3000 €
4000 €

Spyk

Peinture aérosol sur toile : "Night shop". Intitulée. Signée et datée 2021.
Dimensions : 120 cm x 160 cm.

Lot 2167

500 €
600 €

Noir Artist  (Lucien Gilson)

Sérigraphie : "Art of war". Numérotée à 30 exemplaires. Signée.
Dimensions : 70 cm x 50 cm.

Lot 2168

2500 €
3500 €

Lloyd Dos Santos Dias

Sculpture en acier corten. Signée et datée 2019.
Hauteur : 53 cm. Longueur : 101 cm.

Lot 2169

150 €
200 €

Walter Lindgens

Huile sur toile : "Scène de port dans le sud". Située "Toulon". Signée et datée 1947.
Dimensions : 76 cm x 40 cm.

Lot 2170

5000 €
6000 €

Stern

Flipper "Star Wars" Pin. Autographe de Gary Stern lors de sa visite en mars 2022 aux
établissements Unibox / Seeben.

Lot 2171

300 €
400 €

Luc Derck

Acrylique sur toile : "Ukraine #2". Intitulée. Signée.
Dimensions : 29 cm x 29 cm.

Lot 2172

100 €
150 €

Eva Apers

Huile sur toile : "Maison de rêve". Intitulée. Signée.
Dimensions : 50 cm x 40 cm.

Lot 2173

300 €
400 €

Luc Derck

Acrylique sur toile : "Ukraine #1". Intitulée. Signée.
Dimensions : 40 cm x 40 cm.

Lot 2174

800 €
1200 €

Michel Heliotte  (né le 23 janvier 1959 à Verviers

Acrylique sur toile :Composition "Red Raid".
 Signée et datée 08.
Dimensions : 160 cm x 100 cm.

Lot 2175

100 €
200 €

Niki de Saint Phalle  (1930 - 2002)

Affiche : "Les fiancés de Knokke". Datée 1985.
Dimensions : 100 cm x 70 cm.

Lot 2176

500 €
600 €

Béatrice Terra

Fusain : "Personnages assis". Signé.
Dimensions : 77 cm x 58 cm.
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Lot 2177

2000 €
3000 €

Michel Heliotte  (né le 23 janvier 1959 à Verviers

Technique mixte / composition : "South of Moskow". Intitulée. Signée.
Dimensions : 180 cm x 130 cm.

Lot 2178

700 €
900 €

Michel Heliotte  (né le 23 janvier 1959 à Verviers

Composition à l'huile sur toile : "Brux. After war". Intitulée. Signée et datée.
Dimensions : 160 cm x 100 cm.

Lot 2179

2000 €
3000 €

Damien de Lepeleire  (Bruxelles, 1956)

Acrylique sur toile : "Black and white". Intitulée. Prix de la jeune peinture belge. Signée et
datée 2019.
Dimensions : 235 cm x 200 cm.

Lot 2180

1800 €
2200 €

Jean Pierre Craninx

Acrylique sur bois : "Composition 22.04.07". Monogrammée et datée 2020. Certificat au
dos.
Dimensions : 100 cm x 70 cm.

Lot 2181

600 €
800 €

Philippe Waxweiler

Peinture sur palette de peintre et pinceaux : "La palette sexy". Sous cadre vitrine.
Signée.
Dimensions : 30 cm x 42 cm.

Lot 2182

1500 €
2000 €

Jean Thomanne  (Rocourt, 12/06/1966)

Acrylique sur toile : "Composition, portrait". Signée.
Dimensions : 80 cm x 80 cm.

Lot 2183

500 €
600 €

Alexandre Rouge - Huile sur acrylique - Composition intitulée "Ours". Monogrammé/dat.
Dimensions : 119x100

Lot 2184

400 €
500 €

Tristan Discry

Tristan Discry - photographie intitulée "Pluie de nounours".
Numérotée à cinq exemplaires et datée 2022.
Dimensions: 30 x 40 cm

Lot 2185

1500 €
2000 €

Raf Goorsen

Huile sur papier : "L'indien". Signée.
Dimensions : 120 cm x 108 cm.

Lot 2186

1500 €
2000 €

Raf Goorsen

Huile sur papier : "Les tambours du jugement dernier". Signée.
Dimensions : 188 cm x 104 cm.

Lot 2187

150 €
200 €

Goedele Van Thielen

Acrylique sur toile : "Art for Shelter". Signée.
Dimensions : 40 cm x 30 cm.

Lot 2188

30 €
40 €

Lot de deux siphons en verre gravé "Eaux des Sourdans, Stavelot"

Lot 2189

150 €
200 €

Affiche "Orient Express" : "Orient Express journeys in Europe"

Dimensions : 82 cm x 54 cm.

Lot 2190

70 €
90 €

Carafe en verre irisé "Loetz"

Lot 2191

180 €
220 €

Sonia Rykiel

Sac porté épaule en cuir blanc décoré de perles. Edition spéciale.
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Lot 2192

200 €
300 €

Maquette de voilier trois mats "Astrolabe" en bois - Corvette française 1812  -  400
heures de travail

Lot 2193

600 €
800 €

Mathusalem du Château de Chamirey rouge 2019

Mercurey. Premier cru. Un des cinq exemplaires. On y joint une invitation manuscrite
d'Amaury Devillard, propriétaire du domaine, et, une invitation pour deux personnes à
une dégustation et visite du domaine p

Lot 2194

1000 €
1400 €

Solidarité

Première oeuvre NFT mise en vente aux enchères à Liège et au profit de l'enfance et la
petite enfance impactée par les inondations de Liège, en juillet 2021.
On y joint son certificat ainsi que l'oeuvre physique.
Dimensions 1m sur 1m.
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